Тема. Электрическое поле.
  1.    Закончить объяснение          
1) Положительно заряженное тело отличается от незаряженного тела тем, что ………  ……………………………………………………………………………………

2) Обнаружить электрическое поле можно так: ………………………………………

3) Напряжённость электрического поля – это  ………………………………………..

………………………………………………………………………………………………..

4) Напряжённость электрического поля вычисляется по формуле: ……………..  Буквы здесь обозначают ....... ……………………………….……………………   Напряжённость электрического поля измеряется в    ……

5) Напряжённость поля точечного заряда вычисляется по формуле: …………Буквы здесь обозначают: .......          Где напряжённость поля больше в точке А или в точке В (см. Рис)?                                                                                                                                                

         [image: image1.jpg]Puc. 14.10




6) Принцип суперпозиции полей заключается в следующем: ..................................................................

..........................................................................................................................................................

7) На рисунке показано поле равномерно заряженной плоскости. Объясните, что означают буквы в формулах на этом рисунке, Является ли это поле неоднородным?
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8) Напряжённость поля плоского конденсатора (см. Рис.) вычисляется по формуле: ……… Буквы здесь обозначают:

                                                                                                                              [image: image3.jpg]



 9) Пользуясь рисунком, объясните, как строятся силовые линии поля. Могут ли силовые линии пересекаться?  Почему?
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10) Пользуясь рисунками заряженного шара, объясните, как направлена напряженность электрического поля в различных точках пространства. Чему она равна внутри шара?. Почему? О чём можно судить по изменению густоты силовых линий? 
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11) Задача. Одинаковые по модулю, но разные по знаку заряды |q| = 18 нКл расположены в двух вершинах равностороннего треугольника со стороной r = 2 м. Найти напряжённость электрического поля  Е  в третьей вершине треугольника.                            Решение……………………………………………………………….

                              E1               ……………………………………………………………………..

                                   E
                        E2
                   r = 2 м.
q1=+18 нКл                  q2=  – 18 нКл
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